

上海:空中应急救援力量“沙场秋点兵”

打造完备空中应急救援体系

□记者 夏天

本报讯 初秋的上虹虹桥，公安警航队(市政府飞行队)的停机坪上，全市空中应急救援力量按指令已整齐列队，接受“沙场点名”。随着现场指挥下达的调度令，三架警航直升机依次升空。昨天，本市空中应急救援体系建设推进工作会议召开。记者从会上获悉，上海力争在“十四五”中期建立起较为完备的空中应急救援体系。

本次活动中，重点展示了市公安局警航队(市政府飞行队)、东海救助局第一飞行队、金汇通航、中瑞通航、振裔无人机等通航单位和消防及华山、瑞金、东方医院的救援装备。他们中既有本市政府部门的飞行救援力量，也有中央在沪单位的飞行救援力量，还有本市民营企业的飞行救援力量；其装备包括了用于海上救援的大型固定翼飞机，用于

城市道路、建筑物及海岛救援的各型直升机，还有能适应各种恶劣环境的无人机。

会上，市应急局介绍了市府办公厅近日印发的《关于进一步加强本市空中应急救援体系建设的意见》。会议强调，加强空中应急救援是本市应急管理体系建设的重要举措，也是本市“一网统管”建设的重要组成部分，力争在本市“十四五”中期建立起较为完备的空中应急救援体系，更好地维护和服务于城市运行安全和市民百姓平安。

据介绍，市应急管理局组建两年来，牢记“人民城市人民建，人民城市为人民”的宗旨，针对上海超大型城市空中应急救援工作面临的特点，对标“健全应急管理体系，加强航空应急救援能力建设”的新要求，努力构建人员救助、火灾扑灭、警情搜集、医疗救援、海上救助、空中输送等多种空中救援模式。

2020年长三角社区矫正·安置帮教社会工作研讨会昨召开

□记者 陈颖婷

本报讯 由上海市新航社区服务总站主办的“发展 联动 合作”2020年长三角社区矫正·安置帮教社会工作研讨会在上海青年管理干部学院梦创工坊举行。记者从会上获悉，国内首个社区矫正社会工作地方性标准——《社区矫正社会工作服务规范》已获批准发布。来自上海市司法局、上海市民政局、上海市社区矫正管理局、上海市社会工作协会、上海市新航社区服务总站、上海市社会帮教志愿者协会等80余人参加了研讨会。上海市民政局职业社会工作和志愿服务处处长张静表示，本市率先开启了长三角地

区社区矫正和安置帮教社会工作的交流和研讨，积极推动长三角地区社区矫正、安置帮教社会工作的发展、联动、协作。

上海市司法局党委委员、上海市社区矫正管理局局长陈耀鑫认为社会工作者队伍是矫正安帮工作队伍的重要组成部分，社会力量参与是矫正安帮工作的显著优势。他建议长三角地区共同推进矫正安帮工作合作共享，共同实现创新发展，共同保障区域安全。

会上，上海市新航社区服务总站副总干事陆芸介绍了《上海社区矫正社会工作服务规范》。该标准的发布填补了上海社区矫正社会工作服务地方标准的空白，也成为国内首个社区矫正社会工作地方性标准。

轨交嘉闵线明年将启动建设

联动江苏太仓，促进长三角轨交一体化

□见习记者 翟梦丽

本报讯 在推进长三角更高质量一体化发展中，嘉定将围绕毗邻地区全面融合和更广大区域协同互补。在昨日上午举行的“高质量发展、高品质生活”全面建成小康社会市府新闻发布会上，记者了解到，轨交嘉闵线将于明年启动建设，还将延伸至太仓，“沪太同城”让人们出行更便利。

目前，让文11号线连接安亭和昆山花桥，这是国内首条跨省轨交，已开通运营7年，嘉闵线将联动江苏太仓，促进长三角轨交一体化，将于明年启动建设。

长三角军地联合无线电安全保障技术演练举行

□见习记者 翟梦丽

本报讯 记者从上海经信委了解到，昨天，2020年长三角军地联合无线电安全保障技术演练在位于长三角一体化发展示范区的青浦区金泽镇拉开帷幕。

据了解，本次无线电安全保障技术演练融入了多种创新形式。一是首次尝试在全国无线电管理机构内部作演练在线直播，通过跟拍摄像、无人机、轨迹地图等多个视角对演练项目进行全方位实况转播，并增加在线互动内容，提高在线观感体验效果。二是首次与专业艺术团体合作，上海歌舞团为开幕式献上了《永不消逝的电波》舞剧短视频，

有力弘扬了无线电领域光荣的革命传统，烘托出浓厚的红色氛围，较全面地展现各参赛队伍的精神面貌及科技装备，增进了参赛队之间的学习交流。

本次演练由上海市经济和信息化委员会(上海市无线电管理局)主办，共有包括上海市、江苏省、浙江省、安徽省无线电管理机构、国家无线电监测中心上海站、东部战区等6支队伍参赛，设非法设台排查、测向定位、信号分析、干扰排查、理论知识考查等5个演练项目。各参赛队伍将在未来两天内角逐演练总成绩及各项优胜奖项。演练现场有16个军地相关单位参加观摩，在线观摩直播人数达近5000人。

每个人都有资格为国家、自己而骄傲

民警观看全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会直播

□见习记者 翟梦丽

本报讯 昨天上午，荣获“全国抗疫最美家庭”的杨浦公安分局指挥处民警董秋红观看了全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会直播，她感慨道：“这场‘战役’中，我们每个人都有资格为国家、家庭、自己而骄傲！”

民警警察，还主动加入了“杨浦公安医卫志愿者服务队”，走社区、进家门，为疫情防控贡献力量。在观看全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会直播后，董秋红更是感慨万千，“习总书记在人民大会堂为先进个人和集体颁奖，我觉得这是对中国人民抗疫胜利的最大肯定，而印象最深的是总书记说的‘人无精神则不立，国无精神则不强’，这场‘战役’中，我们中国人民完美诠释了中华民族的精神，我们每个人都有资格为国家、家庭、自己而骄傲！”

过街交通信号灯由行人控制

9处新型交通信号灯组合亮相浦东



设置在陆家嘴环路浦城路路口的信号灯系统

街绿灯。目前，浦东全区范围内共设置9处。

据浦东交警介绍，该组信号灯主要设置于机动车行驶速度较快、行人过街流量又相对较小的道路路段中间或不规则路口过街横道线处，解决行人过街需求与机动车通行冲突的问题。行人经过横道线前，只需按压灯杆上的按钮，信号灯便会在规定时间内跳转为行人过街绿灯。

浦东交警支队路设大队高级工程师王宁鸣介绍，2005年，上海已经开始在部分道路进行试点按钮式行人过街信号灯。但是由于旧式的按钮使用体验感不佳，损坏率又高，所以被逐步淘汰。“浦东自2019年初起，在全市率先选择9处点位进行试点。试点以来，未发生过重大交通事故，道路机动车通行效率也明显提升。”王宁鸣说。

□记者 陈颖婷

本报讯 近日，一款名为“行人过街自适应音响及按钮”的新型交通信号灯组合亮相上海浦东。记者从浦东交警了解到，该信号灯由行人主导，只要在通过人行横道线前按下信号灯下的按钮，信号就会变成行人过

海军护航编队举行跨越赤道宣誓活动

□通讯员 江山 摄影报道



本报讯 日前，海军第35批护航编队太原舰、荆州舰和巢湖舰隆重举行“逐梦深蓝、建功大洋”跨越赤道宣誓签名活动。编队指挥员纪乐江在宣誓仪式上号召大家，要以通过赤道这一特殊地理原点为新的起点，切实做到不负时代重托、不辱光荣使命。 图为活动现场

本市拟再命名22条(段)林荫道

全市林荫道总长将超过258公里

□见习记者 翟梦丽

本报讯 今年是上海林荫道建设的第十年，根据《上海市林荫道评定办法》，通过各区绿化主管部门自评推荐，经市、区相关专家两轮现场评定，市绿化市容局拟再命名临沂路等22条(段)道路为上海市林荫道。届时，全市林荫道总长有望达到264条，总长将超过258公里。十年来，本市绿化部门逐渐摸索出一套

超大城市精细化管理的林荫道营养方式。不仅如此，行道树板式和树种也在日益丰富。林荫道因其树木冠大遮荫，调节局部气候，降低道路气温，提升了市民的游憩体验。林荫片区更是将单条林荫道串联，连线成片，使林荫道生态功能效益进一步辐射扩大。近年来，本市绿化部门努力引导林荫道连线成片、连线成面，特别是连通区内、际林荫道，先后形成了瑞金二路区域、衡山路区域、曹杨新村区域等较有代表性的十大林荫片区。

Table with multiple columns containing various notices, company announcements, and legal information. Includes headers like '上海真豆信息科技有限公司', '上海颀睿企业管理咨询有限公司', etc.